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1. Число делится на 10, если оканчивается на 0.  Получается, нам надо доказать что 4343 и 1717 оканчиваются на одну и ту же цифру.
А. 43 оканчивается на 3. 32=9, 33=27, 34=81, 35=243. Т( период )=5-1=4
43=4*10+3. 33=27, значит 4343оканчивается на 7.

Б. 17 оканчивается на 7. 72=49, 73=343, 74=2401, 75=16807. Т(период)=5-1=4

17=4*4+1. 71=7, значит 1717 оканчивается на 7. И 4343, и 1717 оканчиваются на 7.

3.  м – масса сплава. k – проба (0<= k <=1). Получаем: 
(mk+3)/(m+3)=0.9

(mk+2*0.9)/(m+2)=0.84
(mk+3)/(m+3)= 0.9      ==(    mk+3=0.9 m+2.7    =(         m(k-0.9)=-0.3

(mk+1.8)/(m+2) =0.84   (    mk+1.8= 0.84 m+1.68  (    m(k-0.84)= -0.12

Вычитаем одно из другого:

m(k-0.84)- m(k-0.9) = -0.12-(-0.3)
m(k-0.84-k+0.9)=0.18

 0.06 m= 0.18

m= 3

m(k-0.84)=-0.12

k-0.84=-0.12/3

k-0.84=-0.04

k=0.8

Ответ: 3 кг сплава 800й пробы.
